
Μια  ζώνη  χωρίς  πυρηνικά!

Πλανήτης  Γη

Πλανήτης  Γη  χωρίς:  

πυρηνική  ενέργεια,  όπλα,  
πρόωση,  απόβλητα...

Πυρηνικοί  επιστήμονες,  κατασκευαστές,  στρατιωτικά  αποθέματα  που  τα  χρησιμοποιούν
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Τα  πυρηνικά  όπλα  κατάσχονται  και  καταστρέφονται.  Οι  κατασκευαστές  έκλεισαν!  Η  έρευνα  
και  η  τεχνολογία  των  πυρηνικών  όπλων  τελειώνει!

Η  πυρηνική  ενέργεια  ως  πάροχος  ενέργειας  τελειώνει!  Διαλύονται  οι  πυρηνικοί  σταθμοί!  
Τα  νέα  δεν  κατασκευάζονται!  Διαρροή  πυρηνικής  ενέργειας,  ρυπαίνει  τον  αέρα,  το  νερό,  
το  έδαφος,  ολόκληρη  την  οικολογική  αλυσίδα  και  την  τροφική  αλυσίδα!  Σιωπηλός  αόρατος  
αρρωσταίνει  τα  πάντα,  συμπεριλαμβανομένων  των  ανθρώπων.  Οι  ιδιοκτήτες  πυρηνικών  
σταθμών  παραγωγής  ενέργειας,  οι  χειριστές,  οι  εργαζόμενοι  (επόπτης  και  άνω)  
λογοδοτούν:  διώκονται  για  απειλή  για  την  ανθρώπινη  επιβίωση,  περιβαλλοντικούς  
βανδαλισμούς,  απειλή  για  την  επιβίωση  των  ζώων  και  της  βλάστησης!  Παίρνουν,  MS  R7 !

Μηδενική  ανοχή  σε  πυρηνική  
ενέργεια,  όπλα,  πρόωση,  σπατάλη!

1  Church  UCG  Nuclear  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  16.09.3.1  NAtm
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Θυμηθείτε  την  επίθεση  στην  ανθρωπότητα  Θυμηθείτε  τους  
αθώους  πολίτες  της  «Χιροσίμα/Ναγκασάκι»
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1  Church  UCG  Nuclear  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  16.09.3.1  NAtm

Τα  πυρηνικά  απόβλητα  μολύνουν  τον  αέρα,  το  νερό,  το  έδαφος,  ολόκληρη  την  
οικολογική  αλυσίδα  και  την  τροφική  αλυσίδα!  Σιωπηλός  αόρατος  

αρρωσταίνει  τα  πάντα,  συμπεριλαμβανομένων  των  ανθρώπων.  Αλλά  το  πιο  
επικίνδυνο  δημιουργεί  μεταλλάξεις,  συμπεριλαμβανομένων  αλλαγών  στο  
ανθρώπινο  DNA!  Άνθρωποι  που  ευθύνονται  για  τα  πυρηνικά  απόβλητα
είναι  εγκληματίες  του  χειρότερου  είδους.  Μια  ειδική  αποκατάσταση  είναι
κατασκευή  όπου  αποθηκεύονται  τα  απόβλητα.  Οι  εγκληματίες  υπεύθυνοι

ΑΠΑΙΤΕΙΤΕ  Ο  ΠΛΑΝΗΤΗΣ  ΓΗ  να  είναι  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΠΥΡΗΝΙΚΗ  ΖΩΝΗ!

έκλεισε!  Η  έρευνα  και  η  τεχνολογία  της  πυρηνικής  πρόωσης  τελειώνει!  Επιστήμονες  πυρηνικής  
πρόωσης,  μηχανικοί,  κατασκευαστές,  χειριστές,  ιδιοκτήτες,
λογοδοτούν:  διώκονται  για  απειλή  για  την  ανθρώπινη  επιβίωση,  περιβαλλοντικό-διανοητικό  
βανδαλισμό,  απειλή  για  την  επιβίωση  των  ειδών  των  ζώων  και  της  βλάστησης!  Παίρνουν,  MS  
R7 !

Η  πυρηνική  πρόωση  καθώς  τελειώνει  ο  τρόπος  μεταφοράς!  Οι  κατασκευαστές  είναι

λογοδοτεί:  διώκεται  για  απειλή  για  την  ανθρώπινη  επιβίωση,  περιβαλλοντικό  βανδαλισμό,  
απειλή  για  την  επιβίωση  των  ζώων  και  της  βλάστησης!  Παίρνουν,  MS  R7 !

Επικοινωνήστε  με  όλα  τα  μέσα  ενημέρωσης,  πολιτικούς,  διαδηλώστε,  ζητήστε  από  τους  δασκάλους  να  το  συζητήσουν

ζήστε  με  τα  απόβλητα:  MS  R7 !

Θέλετε  ο  πλανήτης  Γη  να  γίνει  μια  ζώνη  χωρίς  πυρηνικά;  Πρέπει  να

με  τα  παιδιά.
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δραστηριοποιηθείτε  Βγείτε  έξω  και  ενημερώστε  τους  ανθρώπους  (μη  βίαιο).
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